

# Therefore™

Ljudi. Procesi. Informacije.

Brošura o proizvodu za 2014.



**Canon** **Therefore™**  
PEOPLE PROCESS INFORMATION

## Zašto Therefore™?

U današnjem ubrzanom poslovnom svetu, od ključne je važnosti efikasna obrada informacija i dokumenata. Ostvarite poslovnu prednost uz mogućnost skladištenja, pristupa i pribavljanja podataka. Zaštitite se od svih oblika povrede poverljivosti podataka i kroz novi nivo efikasnosti i proaktivnosti pojačajte osećaj bezbednosti, kako zaposlenih tako i svojih klijenata.

# Therefore™ za savršen tok poslovnih procesa

- Brzo pronađite svoje informacije
- Imajte pregled nad svim procesima i zadacima
- Oslobodite svoju kancelariju od papira
- Komunikaciju s klijentima učinite bržom i lakšom i automatski generišite svoje odgovore
- Automatskim kreiranjem verzija dokumenata pratite njihove prepravke
- Omogućite sebi mobilnost
- Povećajte bezbednost informacija
- Povežite svoj ERP/CRM sistem
- Automatski memorišite i indeksirajte poruke e-pošte

Therefore™ je sistem za upravljanje informacijama premijum kvaliteta, namenjen firmama i prikladan za upravljanje svim vrstama informacija. Možete memorisati papirnatu i elektronske dokumente, uključujući poruke e-pošte, CAD datoteke, spool datoteke, slike, pa čak i video-zapise, i možete ih deliti i obrađivati na bezbedan i jednostavan način.

Zahvaljujući našim konektorima ili SDK paketima za firme, Therefore™ se može vrlo lako integrisati u vaše postojeće IT okruženje. Mi smo Microsoft® Gold Certified partner, što svedoči da je kvalitet naša strast, a sprovodimo stroga testiranja u cilju postizanja pouzdanosti našeg proizvoda.

Krajnji korisnici i administratori podjednako će ceniti naš intuitivni korisnički interfejs, fleksibilne beleške za radne

tokove, elektronske potpise, laku integraciju i moćan pretraživač.

Therefore™ vam omogućava snimanje, organizovanje i pristupanje celokupnom sadržaju i drugim važnim poslovnim informacijama. Uz korisnički interfejs koji se s lakoćom koristi, svaki korisnik upoznat s radom na PC računaru može istog trena povećati efikasnost svog rada.

## Pronađite svoje informacije

Therefore™ vam omogućava da svoje informacije pronađete u sekundi, bez obzira u kojem su formatu. Pronađite sve svoje informacije za tren zahvaljujući pretraživanju po ključnim rečima, celom tekstu ili po kategorijama.

Tekst se može pročitati i sa slika, što vam omogućava da za tren pronađete bilo koju vrstu informacija.

## Importovanje dokumenata

Bez obzira jesu li vaše informacije u elektronskom ili u opipljivom obliku, pružamo vam alate da ih unesete u Therefore™ i da ih tačno indeksirate.

Papirnati dokumenti, poput računa i izveštaja, mogu se automatski importovati i indeksirati pomoću softvera Capture Client.

Podržano je i čitanje bar-koda, OCR te integracija s pametnim rešenjima za skeniranje, kao što su Kofax i IRIS, što će doprineti automatizaciji vaših zadataka skeniranja.

Elektronski dokumenti mogu se automatski importovati uz izvlačenje informacija iz njih, što zadatak obrade dokumenata lišava svakog stresa. Nakon importovanja u sistem, dokumenti se mogu učiniti sastavnim delom Therefore™ tokova rada, registratora i pravila o skladištenju i pravovremenom brisanju.



## Uz Therefore™ bićete produktivniji

Naša nastojanja usmerena su na to da rad u sistemu Therefore™ učinimo intuitivnim. Rezultat toga je lako sortiranje dokumenata, dodavanje beležaka, komentara, potpisa i žigova na dokumente, direktno iz interfejsa Therefore™. Primićete obaveštenje o tome jesu li dodani novi dokumenti, jesu li izvršene prepravke, kao i podsetnike o isteklim rokovima zadataka ili o zaostatku zaposlenih. Therefore™ može čak da generiše dokumente iz arhiviranih informacija i da ih šalje na vaše kontakte u porukama e-pošte ili kao priloge. Odgovori na takvu korespondenciju mogu se automatski memorisati u Therefore™ radi unapređenja komunikacije.

## Bezbedno arhivirajte, automatski skladištite i izrađujte sigurnosne kopije poruka e-pošte

Therefore™ nudi brojna rešenja za arhiviranje poruka e-pošte. Therefore™ može da importuje i arhivira poruku e-pošte iz aplikacija Microsoft® Outlook, Exchange i IBM Lotus Notes, automatski ili uz ručnu intervenciju korisnika. Poruke e-pošte mogu se pridruživati drugim sličnim dokumentima. Ako koristite Microsoft® Outlook, Therefore™ može automatski da izvuče ime pošiljaoca, primaoca, datum, predmet poruke i druge informacije, i da ih upotrebi za automatsko indeksiranje i memorisanje poruke e-pošte. Funkcionalnosti povezivanja s Outlookom, kao i profili za skladištenje podataka uključeni su u redovnu cenu svih izdanja rešenja Therefore™.

# Therefore™ bezbednost vaših informacija je zagarantovana

### Elektronski potpis

Dokumenti se u Therefore™ memorišu u svom izvornom formatu, a Therefore™ ih automatski potpisuje prilikom prispeća. U to su uključene informacije o dokumentu i njegovom sadržaju, koje garantuju legitimnost datoteke. Tome je moguće dodati i lični elektronski potpis prilikom eksportovanja dokumenata, kao i elektronski potpis PDF-ova.

### Dozvole i bezbednost

Therefore™ omogućava lako importovanje korisnika iz Active Directoryja ili LDAP-a, i dodeljuje dozvole na osnovu pripadnosti određenoj grupi, indeksnih podataka ili čak pojedinačno po svakom dokumentu.

### Pravna usklađenost

Therefore™ bezbedno skladišti dokumente i priprema ih za brisanje nakon isteka pravno obavezujućeg perioda njihovog skladištenja. Funkcija Therefore™ Export omogućava eksportovanje dokumenata na druge medije, ako je to potrebno.

### Uređaji za skladištenje

Therefore™ podržava primarno i sigurnosno skladištenje na sigurnosnim uređajima, uključujući NAS, RAID i NetAPP SnapLock.

### Administracija

Iz jednog centra možete sprovesti administraciju, dodavati korisnike, izrađivati tokove rada koristeći naš grafički modul po principu "prevuci i ispusti", dodeljivati dozvole, a kroz naš Solution Designer čak možete dodati i servere. Therefore™ je u celosti prilagodljiv vašim potrebama, od male firme do korporacije - potrebno je samo ažurirati licencu i konfigurirati dodatne korisnike.

Administracija je vrlo laka: brzo ćete naučiti kako samostalno upravljati sistemom. Dodatna podešavanja nisu potrebna.

### Sačuvajte svoje informacije

Therefore™ se isporučuje s konektorom za Microsoft® Office. Dokumente iz Worda, Excela, PowerPointa i mnogih drugih aplikacija s lakoćom možete uskladištiti direktno u Therefore™ koristeći taster "Save to Therefore™".

Uz funkcionalnost "prevuci i ispusti", u Therefore™ možete uskladištiti bilo koji drugi tip dokumenta, uključujući CAD nacрте i video-zapise.

### Importovanje elektronskih dokumenata

Svoju postojeću Windows® strukturu možete upotrebiti za indeksiranje i importovanje svojih dokumenata u Therefore™. Dokumentima je moguće pristupiti direktno iz Windows Explorera ili iz Therefore™ aplikacija.

Therefore™ nudi nekoliko načina za skladištenje veće količine elektronskih datoteka na potpuno automatizovan način. Bilo koji tip dokumenta, uključujući slike, PDF-ove i XML datoteke, možete memorisati i indeksirati automatski.

### Pregled informacija

Dokumente možete pregledati aplikacijom Therefore™ Viewer, čak i ako nativna aplikacija nije instalirana na PC. Uz prikaz dokumenata, Therefore™ Viewer može da prikaže i reprodukuje video-zapise.

### Upravlajte registratorima, zapisnicima i projektima

Dokumentima vezanim za određeni registrator, zapisnik ili projekat može se upravljati zajednički u okviru sistema Therefore™. Aplikacija Therefore™ Case Manager omogućava pregled svih dokumenata vezanih za određeni registrator, pruža uvid u podatke da li neki dokument nedostaje i može da pokrene i odradi tokove rada na nivou čitavog registratora. Zahvaljujući tome što je Therefore™ fleksibilan i intuitivan za korišćenje, registrator za bilo koji sektor ili dokument bilo kojeg tipa možete napraviti u minuti.

Jedna od prednosti upravljanja informacijama je mogućnost pristupa poslovnim dokumentima kad niste u kancelariji, ali bez ugrožavanja njihove bezbednosti. Therefore™ aplikacije za deljenje i mobilni rad do kraja olakšavaju pristup dokumentima, registratorima i tokovima rada dok ste u pokretu.

# Therefore™ je mobilnost

## Therefore™ Anywhere

Nemate pristup internetu? Nema problema! Aplikacija Therefore™ Anywhere vam omogućava da svoje dokumente preuzmete oflajn, da napravite prepravke a zatim, posle ponovnog povezivanja na internet, da ih sinhronizujete sa serverom.

## Therefore™ Web Access

Aplikacija Therefore™ Web Access pruža vam mogućnost upravljanja Therefore™ sistemom za upravljanje direktno iz pregledača veba. Podržani su svi najčešće korišćeni pregledači veba – Google Chrome, Mozilla Firefox, Internet Explorer, Safari i Opera. Pronađite, pregledajte i obrađujte dokumente i obavite zadatke iz toka rada. To je izvrstan dodatak za zaposlene koji rade od kuće ili za one koji su često izvan kancelarijske mreže.

## Obrada tokova rada

Therefore™ tokovi rada mogu se konfigurisati tako da poboljšavaju efikasnost procesa, smanje zakašnjenja i povećaju preglednost i transparentnost ogromnog broja procesa. Potvrđujte ugovore, odobravajte

račune i primajte obaveštenja o dovršetku datoteke - i mnogo više - koristeći naše funkcionalnosti za tokove rada i uređivanje. Upotrebom našeg grafičkog interfejsa koji radi na principu "prevuci i ispusti", administratori s lakoćom mogu da kreiraju nove radne tokove.

## Therefore™ Mobile App

Aplikacija Therefore™ Mobile App je sjajan saradnik sistema Therefore™, koji vam omogućava da ostanete u dodiru sa svojim tokovima rada, registratorima i dokumentima. Pomoću aplikacije za mobilni rad možete snimati fotografije i poslati ih u Therefore™, obrađivati tokove rada, pregledati dokumente i registratore i iz podržanih

aplikacija slati datoteke u Therefore™. Aplikacija Mobile App podržana je na Android mobilnim telefonima i tabletima, Windows mobilnim telefonima, na uređajima sa sistemima Windows 8, Windows RT i na iPhoneu i iPadu.

Pored toga, mobilna aplikacija može se koristiti s aplikacijom Canon Capture on Touch kako biste dokumente mogli da skenirate pomoću prenosnog skenera i tableta. To neizmerno povećava efikasnost zaposlenih koji putuju, prodavaca, kojima je potrebna mogućnost skladištenja potpisanih ugovora i direktnijeg rada u sistemu dok su na putu.



## Therefore™ Online

Organizacije koje traže alternativu ulaganju u IT infrastrukturu biće zainteresovane za Cloud Computing, servis kojem ne treba upravljanje i održavanje, ali daje fleksibilnost brzog povećanja broja korisničkih licenci i skladištenja dokumenata prema potrebi.

Aplikacija Therefore™ Online pruža sličnu funkcionalnost instaliranim verzijama, ali umesto instaliranja na lokalnu mrežu instalira se na hosting centar zaštićen snažnim sigurnosnim merama. Niski troškovi ugradnje i mesečnog najma čine je vrlo isplativom čak i za firme s malim budžetom.

Therefore™ Online olakšava skeniranje u oblak i štampanje iz njega.

Tehnologija aplikacije Therefore™ Online sadrži funkcionalnosti snimanja, indeksiranja, pretraživanja i skladištenja. Uz internet vezu, korisnici mogu pristupiti dokumentima bilo kada i bilo gde.

Pristupajte aplikaciji Therefore™ Online korišćenjem našeg standardnog instaliranog klijentskog softvera, Web Accessa i Therefore™ mobilne aplikacije.

## Automatizovano indeksiranje

Profili za indeksiranje omogućavaju da informacije iz dokumenta budu automatski izvučene i memorisane u Therefore™. Informacije se mogu s lakoćom izvući iz Office šablona, poruka e-pošte, pa čak i iz PDF-ova. Šablonima se može pristupiti direktno iz sistema Therefore™, pa ih možete integrisati u tokove rada, registratore i u Therefore™ Online. I obrnuto, indeksirane podatke iz Therefore™ dokumenata moguće je upotrebiti za popunjavanje polja u Office dokumentima. Sve u svemu, Therefore™ pruža kompletno rešenje za dolaznu i odlaznu poštu. Od generisanja šablona, njihovog memorisanja i indeksiranja u Therefore™, generisanje odgovora i odgovaranja pošiljaocu - Therefore™ nudi rešenje za sve.

	Personal Edition za jednog korisnika	Workgroup Edition 5 - 50 korisnika	Business Edition 2 - neograničen broj korisnika
<b>Server / Baza podataka / Skladištenje</b> Windows® Server 32/64-bit <sup>1</sup> Višenamenski serveri na raznim lokacijama Microsoft® SQL Server 2005+ <sup>2</sup> Oracle 10.2+ IBM® DB2® 9.5+ <sup>3</sup> DAS, NAS, San i lokalni RAID Netapp®	•	•	• • • • •
<b>Therefore™ Klijenti</b> Navigator, Viewer, Capture Client i Case Manager <sup>4</sup> Web Access (Web Navigator & Viewer) <sup>5</sup> Gadget (na vebu i lokalno) <sup>6</sup> Mobile App (tablet, mobilni telefon) <sup>7</sup>	• •	• • • •	• • • •
<b>Sistemi za upravljanje dokumentima</b> Therefore™ Document Workflow GUI "prevuci i ispusti" dizajner radnih tokova			• •
<b>Bezbednost i dozvole</b> Windows® Integrated Security Active Directory® Therefore™ interni korisnici Potpisani PDF-ovi, digitalni potpisi Podrška za LDAP/ SAMBA	• •	• • • • •	• • • • •
<b>Karakteristike dokumenata</b> Otvoreni formati datoteka Pregledač za mnogo formata Beleške (PDF i TIFF dokumenti) Kontrola verzije (uključeni komentari) Generisanje dokumenata <sup>8</sup> Upravljanje registratorima Šabloni i profili indeksiranja <sup>9</sup>	• • • • • • • •	• • • • • • • •	• • • • • • • •
<b>Administracija dokumenata</b> Upravljanje životnim ciklusom informacija Praćenje upotrebe	• •	• •	• •
<b>Rešenja za snimanje</b> Therefore™ Capture Client (bar-kod/OCR) Therefore™ MFP Application Kofax® Capture® Kofax® Adrenaline® podrška u Capture Clientu eCopy® ShareScan® Podrška za ISIS & TWAIN upravljačke programe Formati skena TIFF, PDF, PDF/A	opcionalno opcionalno • opcionalno • •	• opcionalno • opcionalno opcionalno • •	opcionalno opcionalno • opcionalno opcionalno • •
<b>Arhiviranje poruka e-pošte</b> Microsoft® Outlook® Nadzor poštanskog sandučeta Microsoft® Exchange Server IBM® Lotus Notes®	•	• opcionalno	• opcionalno opcionalno opcionalno
<b>Importovanje elektronskih dokumenata</b> Therefore™ PDF Printer Učitavanje grupe dokumenata Automatsko importovanje uz izvlačenje sadržaja eCopy® PDF Pro Office	• • •	• • opcionalno •	• • opcionalno •
<b>Rešenja 3. strana</b> Integracija s bazama podataka Microsoft® Office Aplikacije 3. strana uz Universal Connector <sup>9</sup> Windows® Explorer Microsoft Dynamics® NAV <sup>9</sup> Microsoft® SharePoint® <sup>10</sup> SAP Netweaver®	• • •	• • opcionalno •	• • opcionalno • opcionalno opcionalno
<b>Dodatne komponente 3. strana</b> Objectif Lune® PlanetPress® Sva rešenja za snimanje dokumenata iz firme I.R.I.S.	opcionalno opcionalno	opcionalno opcionalno	opcionalno opcionalno
Skladištenje svih dokumenata i video-zapisa Korisnički interfejs na brojnim jezicima Prilagođena integracija (Therefore™ API)	• • •	• • •	• • •

<sup>1</sup> Podržane verzije: Windows® Server 2003, SP2, 2008, SP2, 2012, SP2

<sup>2</sup> Microsoft® SQL Server® Express takođe je podržan, ali uz neka ograničenja. Za više informacija kontaktirajte kompaniju Microsoft.

<sup>3</sup> IBM® DB2 Express-C podržan je u verziji Business Edition

<sup>4</sup> Podržani klijentski operativni sistemi: Windows® Vista®, SP2; Windows® 7, SP1; Windows 8, 8.1

<sup>5</sup> Podržani pregledači veba: Internet Explorer® 7.0, Mozilla® Firefox® 10.0+; Google Chrome™ 20.0+, Opera™ 12.0+, Safari 5.0+

<sup>6</sup> Instalirani Gadget podržan je na sistemima Windows® Vista® i Windows® 7, novije verzije zahtevaju softver 3. strana

<sup>7</sup> Mobilna aplikacija podržana je na platformama Android 2.2+, iOS 4.3+, Windows Phone® 8+, Windows RT, Windows 8+

<sup>8</sup> Microsoft® Word, Excel®, Outlook®, PowerPoint®, Visio® i Project® šabloni podržani su uz Office 2007 SP3 ili noviji

<sup>9</sup> Sve aplikacije moraju biti testirane pomoću Universal Connectora. Podrška za Microsoft Dynamics NAV RTC klijente moguća je uz Universal Connector

<sup>10</sup> Podržane verzije: Microsoft® SharePoint® 2007, 2010, 2013

Konačni tehnički podaci podložni su promeni bez najave. ™ i ®: Svi nazivi kompanija i/ili proizvoda zaštićeni su i/ili registrovani zaštićeni znakovi dotičnih proizvođača na njihovim tržištima i/ili u njihovim državama.

© Therefore Corporation 2014

Svi proizvodi 3. strana ili artikli koji su prikazani ili koji se spominju mogu biti trgovačke oznake i/ili registrovane trgovačke oznake svojih vlasnika. Izdavač i autor ne polažu pravo na te trgovačke oznake. Iako je u pripremu ovog dokumenta uloženo mnogo truda, izdavač i autor ne preuzimaju odgovornost za greške, nepotpune informacije ili štete nastale usled upotrebe informacija sadržanih u ovom dokumentu.



**CANONOV URED ZA SRBIJU:**

Canon CEE GmbH  
Predstavništvo Beograd  
Omladinskih brigada 90v  
11070 Novi Beograd  
Srbija  
canon.rs